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QUESTION 1

You have to import several transport requests into an AS ABAP-based SAP system using transaction STMS (Transport
Management System). In the import queue of one of the SAP systems the "Import Request" (Import Single) button is
displayed, but the "Import All Requests” (Import All) button is missing. What could be the reason?

A. The "Import All Requests" button is never available in a development system.

B. The "Queue-controlled transports, single transports" strategy has been set.

C. The authorization for "Import All Requests" is missing for the respective SAP system.

D. Client-specific transport routes have been configured.

Correct Answer: B

QUESTION 2

You execute transaction Transport Management System (STMS) and switch to the import queue of an
SAP system of the transport domain. Here you find that the Import All Requests button is missing but the
Import Request button is available.

What is the most likely reason for this behavior?

= Qlueue Edit Goto Reguest Exiras Environment  System  Help

& ~dH @@ CEHRER f8 o8 BEE @

Import Queue: System PSM
=H0 a¥FXEEY «rBee BSE

= Reguests for PSM: |

Mumber Request RC wner short Text

Import queue is empty

A. The transport strategy for the PSM system is set to Single Transports.
B. There is no consolidation route pointing to the PSM system.
C. PSM is a virtual system.

D. There is no transport request waiting to be imported into this system.
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Correct Answer: A

QUESTION 3

Considering the attached screenshot, on which host is the database of the system running?

(5 System:Status

|Usagedata : _ |
Client ']‘ﬁ Previous logon [15.11.2011| [18:02:81]
User St | Logon [17.62.2012) (06:46.55)
Language 'EN System time [68:4D-58!
| SAP data |
_'Rei}ns'lfuqiata — EAFSysierE data B |
Transaction '-E‘:ESEIEH_HII'E' Component version SAFECC 6.0 '
Program (screen) '-ﬁﬁtavﬁﬁ-_ﬁv @
Screen number 108 | Installation number (8126003411
Program (GUI) SAPTL_SH?R_E";;I}_ License expiration 'ﬁz"iﬁaa-
GUI status 'SESSION_ADMIN|  Unicode System Yes |
| Host data B _Eieitahase data -
| Operating system m Database system ORACLE | '
Machine type [4% X56 64 | Release [M1.2.06.1.9|
Server name (twdT1576_DEV 088 Name bev |
Platform |D 562 | Host "TWDF1578

Cwner 'SAPSR2 i

|@| Mavigate ]| &= ||E |

(Choose correct answer)

A. twdf1576

B. DEV

C. This question cannot be answered with the information available
D. twdf1576_DEV_00

Correct Answer: A
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QUESTION 4

While setting up the RFC connections for a Central User Administration (CUA) in an AS ABAP-based SAP system, you
are required to observe which of the following naming conventions? (There are 2 correct answers to this question)

Response:
A. The required RFC connections have to be named identically to the logical system they are connecting to.
B. The required RFC connections have to be named in capital letters.

C. The users that are used for the RFC connections for the CUA need to be of type "SYSTEM" with authorization
SAP_ALL.

D. The naming convention recommended by SAP for both RFC connections and logical system names, is the following:
"CUA_", for example, CUA_DEV.

E. You need to use trusted RFC connections for setting up a CUA environment.

Correct Answer: AB

QUESTION 5

In an AS ABAP+Java system, the SAP Web Dispatcher communicates with which of the following? Please choose the
correct answer.

A. The AS ABAP message server

B. The AS Java central service instance

C. The AS Java message server

D. Both the AS ABAP and the AS Java message server

Correct Answer: A

QUESTION 6

How can you determine the current patch level of your SAP NetWeaver AS Java 7.0? Please choose the correct
answer

A. On the operating system level, using \\'java -version\\'.
B. Within the file java_vers in the work directory from the Central Services Instance of SAP NetWeaver AS Java.
C. Using the System Information application (alias: /sap/monitoring/Systeminfo) of SAP NetWeaver AS Java.

Correct Answer: C

QUESTION 7
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Assume that you want to transport non-ABAP obejcts with the help of the ABAP Change and Transport
System. Which statements are correct?

Choose the correct answer(s).

A. The Transport Domain Controller must be based on SAP NetWeaver AS 7.00 SP Stack 12 or higher.

B. If you want to transport SAP NetWeaver Portal Content with CTS, the SAP NetWeaver Portal runtime SAP systems
need to based on AS Java 7.00 SP Stack 12 or higher.

C. You need to define non-ABAP SAP systems in Transaction STMS and you need to maintain the tp parameters for
these SAP systems correctly.

D. You need to define transport routes between the non-ABAP SAP systems in question.

E. The CTS Deploy Web Service must be configured on every non-ABAP SAP system that is defined in transaction
STMS

Correct Answer: ACD

QUESTION 8

Which of the following statements is correct regarding transport domains and transport groups in ABAP-based SAP
Systems? There are 2 correct answers to this question

A. All SAP Systems within one transport group have a common transport directory.

B. A transport domain consists of the client-independent table TDOM (the transport domain table), into which all
transports (exports or imports) in the SAP System are logged.

C. All SAP Systems in a transport domain must belong to the same transport group.
D. A transport domain can only be set up if more than one application server is installed.

E. All SAP Systems within one transport domain have RFC destinations (names beginning with "TMS...") pointing to the
same transport domain controller system.

Correct Answer: AE

QUESTION 9

You want to enable the e-mail sending via SMTP from an AS ABAP-based SAP system. Which of the
following configuration steps are necessary?

(There are 3 correct answers to this question)

A. Set the appropriate profile parameter for the ICM.

B. Configure and activate an SMTP node using transaction SCOT (SAPconnect: Administration).

C. Configure and activate the ICF service for SAPconnect using transaction SICF (Maintain Services).
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D. Create an RFC destination of type "T" to the external Mail Transfer Agent (MTA).
E. Maintain a default domain using transaction SCOT (SAPconnect: Administration).

Correct Answer: ABE

QUESTION 10

The SAP authorization concept is a positive concept because ...
Choose the correct answer(s).

Response:

A. Every user automatically receives all authorizations.

B. Authorizations must be explicitly assigned.

C. The range of features of the authorization check is so large.
D. The developers programmed it efficiently.

Correct Answer: B

QUESTION 11

SAP offers a vast range of products for companies of all sizes. Which of the following are SAP offerings? There are 4
correct answers to this question.

A. SAP Business All-in-One
B. SAP Business One-for-All
C. SAP Business ByEvolution
D. SAP Business One

E. SAP Business ByDesign
F. SAP Business Suite

Correct Answer: ADEF

QUESTION 12
Which performance optimization tasks can be performed by configuring Automatic Table Maintenance
(ATM) in DBACOCKPIT?

There are 2 correct answers to this question.
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A. Archive tables based on thresholds.

B. Perform complete online reorganization 'REORG REBUILD\\' of tables.
C. Reorganize tables using row forwarding.

D. Update index statistics.

Correct Answer: CD

QUESTION 13

Which tool do you use to maintain memory settings for the Java Virtual Machine of a AS Java-based SAP
system?

Please choose the correct answer.

A. SAP NetWeaver Administrator (NWA)

B. Shell Console Administrator

C. Visual Administrator

D. Config Tool

Correct Answer: D

QUESTION 14

Which of the following statements regarding the architecture of SAP NetWeaver AS are correct? There are
2 correct answers to this question.

Response:

A. The central services instance of the AS Java is required only for an AS Java installation, and not for an AS
ABAP+Java (Dual Stack) installation.

B. SAP NetWeaver-based SAP systems use either AS ABAP, AS Java, or AS ABAP+Java (Dual Stack).
C. All SAP NetWeaver-based SAP systems can be installed as AS ABAP+Java (Dual Stack) systems.
D. With AS ABAP+Java (Dual Stack), the AS Java and AS ABAP use different database schemas.

Correct Answer: BD

QUESTION 15

Which of the following access methods exist in the SAP system? Choose the correct answer(s).
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A. Remote printing
B. Front-end printing
C. Instance printing
D. Local printing

Correct Answer: ABD
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